

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΑΘΗΤΩΝ

Με νέες ειδικότητες τα ΕΠΑΛ της Λαμίας

Συνεχίζονται οι εγγραφές και οι μετεγγραφές μαθητών στο 1ο και 2ο ΕΠΑΛ Λαμίας όπου μάλιστα την φετινή σχολική χρονιά θα λειτουργήσουν και νέες ειδικότητες, μεταξύ των οποίων και αυτές του βοηθού φυσικοθεραπευτή και κομμωτικής τέχνης που είχαν καταργηθεί.

Συγκεκριμένα στο 1ο ΕΠΑΛ και στον τομέα της Μηχανολογίας θα λειτουργήσουν οι ειδικότητες: Τεχνικός Μηχανολογικών Εγκαταστάσεων και Κατασκευών, Τεχνικός Μηχανικός Θερμικών Εγκαταστάσεων και Μηχανικός Τεχνολογίας Πετρελαίου και Φυσικού Αερίου (νέα ειδικότητα), Τεχνικός Εγκαταστάσεων Ψύξης Αερισμού και Κλιματισμού και Τεχνικός Οχημάτων. Στον τομέα Ηλεκτρολογίας, Ηλεκτρονικής και Αυτοματισμού θα λειτουργήσει η ειδικότητα Τεχνικός Ηλεκτρολογικών Συστημάτων, Εγκαταστάσεων και Δικτύων. Στον τομέα Δομικών Έργων θα λειτουργήσει η ειδικότητα Σχεδιαστής Δομικών Έρ-



γων και Γεωπληροφορικής. Στον τομέα Γεωπονίας, Τεχνολογίας Τροφίμων και Διατροφής θα λειτουργήσουν οι ειδικότητες Τεχνικός Φυτικής Παραγωγής και Τεχνικός Τεχνολογίας Τροφίμων. Στον τομέα Υγείας – Πρόνοιας θα επαναλειτουργήσει η ειδικότητα βοηθός **φυσικοθεραπευτή** ενώ στον τομέα Αισθητικής – Κομμω-

τικής θα επαναλειτουργήσει η ειδικότητα Κομμωτικής Τέχνης.

Στο 2ο ΕΠΑΛ Λαμίας και στον τομέα Πληροφορικής θα λειτουργήσουν οι ειδικότητες Τεχνικός Εφαρμογών Πληροφορικής, Τεχνικός Η/Υ και Δικτύων Η/Υ και Τεχνικός Εφαρμογών Λογισμικού. Στον τομέα Ηλεκτρολογίας, Ηλεκτρονικής και Αυ-

τοματισμού οι ειδικότητες Τεχνικός Ηλεκτρονικών και Υπολογιστικών Συστημάτων και Εγκαταστάσεων και Τεχνικός Δικτύων και Τηλεπικοινωνιών. Στον τομέα Διοίκησης και Οικονομίας θα λειτουργήσουν οι ειδικότητες Υπάλληλος Διοίκησης και Οικονομικών Υπηρεσιών, Υπάλληλος Αποθήκης και Συστημάτων Εφοδιασμού, Υπά-

λληλος Εμπορίας και Διαφήμισης καθώς και Υπάλληλος Οικονομίας και Διοίκησης στον Τουρισμό. Τέλος στον τομέα Υγείας – Πρόνοιας στο 2ο ΕΠΑΛ Λαμίας θα λειτουργήσουν οι ειδικότητες Βοηθού Νοσηλεύτη, Βοηθού Ιατρικών – Βιολογικών Εργαστηρίων, Βοηθούς Βρεφονηπιοκόμων και Βοηθού Φαρμακείου.